Справочник экономиста

Журнал издается ежемесячно

Содержание

№ 2 2010

4 СОБЫТИЯ И ФАКТЫ 9 НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 14 БЮДЖЕТИРОВАНИЕ Как мы знаем, на территории нашей страны достаточно существенный удельный вес занимают коммерческие предприятия, целью деятельности которых является получение и максимизация прибыли. Следовательно, в сложившихся кризисных условиях большинство предприятий пытаются не только выжить, но и рентабельно при этом работать. 26 УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСАМИ Грищенко А. В. Инвестиционная деятельность организации: управление денежными Темишев Р. Р. Инвестиционно-строительный проект: компенсационное управление эффективностью финансирования......40 Крупные инвестиционно-строительные проекты реализуются, как правило, с привлечением коммерческих кредитов, по схеме проектного заемного финансирования. Эта схема предполагает заключение договора заемщика-инвестора с кредитором на оперативное предоставление сумм заемных средств по заявкам, соответствующих графику финансирования и отражающих фактическую потребность в инвестиционных средствах в конкретные моменты времени. 45 УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ Горемыкин В. А. Лизинг как форма инвестиционной деятельности.......45 В составе оборотных активов бухгалтерским законодательством выделяется вид активов, включающий в себя специальный инструмент, специальные приспособления, специальное оборудование и специальную одежду, иными словами, специальные активы. Операции по движению спецактивов (в частности, отпуск спецактивов в производство) должны быть оформлены документально и подтверждены первичными учетными документами, являющимися основанием для ведения бухгалтерского учета. В данной статье рассмотрен порядок заполнения первичных учетных документов, с помощью которых оформляется отпуск спецактивов в производство. 62 ОРГАНИЗАЦИЯ И ПЛАНИРОВАНИЕ ПРОИЗВОДСТВА Вопрос — ответ Можно ли построить общежитие за счет капитальных вложений?......62 66 НАЛОГОВОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ

80 БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ
Вопрос — ответ
Продажа продукции ниже себестоимости
Что учитывать при исчислении налога на прибыль?
Включать ли НДС в счет?
86 ЭКОНОМИКА ОТРАСЛИ
Семенов В. И. Бизнес-план для фермерского хозяйства
Жигачев А. В. Закон об участии в долевом строительстве: проблемы необязательности94 Прошло пять лет с момента вступления в силу Федерального закона № 214-ФЗ «Об
участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недви-
жимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской
Федерации». Принятие Федерального закона № 214-ФЗ в первую очередь преследовало
цель надлежащего правового урегулирования правоотношений, возникающих при при-
влечении денежных средств граждан в строительство многоквартирных жилых домов,
и защиты прав и интересов граждан в данных правоотношениях.
Семенихин В. В. Инвестиционно-строительная деятельность. Долевое участие в
строительстве
erpoint with the control of the cont
110 ОПЛАТА ТРУДА
Вопрос — ответ
Специфика валоризации в нашей стране
Премии и доплаты за вредность
Тонкости оплаты больничного
Выплата полевого довольствия в условиях работы в районе Крайнего Севера117
.
121 ЮРИДИЧЕСКИЙ ПРАКТИКУМ
Зверев В. А. Некоторые комментарии к закону об инсайдерской информации121
128 АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА
Демидов С. В. Энергетика для промышленности: экономический аспект инновационной
стратегии развития
Недавно вышел целый ряд документов, регламентирующих деятельность энергетиче-
ского сектора российской экономики, определяющих комплекс правовых, экономических и
организационных мер, направленных на стимулирование энергосбережения и повышения
энергетической эффективности. Все это напрямую касается экономического состояния
отечественных предприятий легкой и тяжелой промышленности, использующих
электрическую и тепловую энергию для производственных нужд.